



DAG.261.37.2024.JK

Opole, dnia 09 grudnia 2024

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający w odpowiedzi na n/w pytanie do postępowania DAG.261.37.2024 Zakup i dostawa komponentów różnych do aparatury medycznej na okres 12 miesięcy udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1 dot. pakietu 1 pozycji 3:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 1 pozycji 3 do osobnego pakietu celem umożliwienia przystąpienia większej ilości oferentów do procedury przetargowej i uzyskania korzystniejszej oferty cenowej?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 2 dot. pakietu 1 pozycji 8:** W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie roku produkcji kardiomonitora BLT Q7.

**Odpowiedź:** Rok produkcji kardiomonitorów 2020.

**Pytanie 3 dot. pakietu 1 pozycji 9:** W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie roku produkcji kardiomonitora BLT Q7.

**Odpowiedź:** Rok produkcji kardiomonitorów 2020.

Z poważaniem

Małgorzata Sobel

Dyrektor

*sprawę prowadzi Dział Administracyjno-Gospodarczy: Joanna Kotwica, tel.: 536 738 546*

